
ДОДАТКОВА УГОДА № £  
до Договору підряду №1 від 31.01.2023р

м. Суми « А І  » вересня 2023р.

Замовник: Замовник: Сумський дошкільний навчальний заклад (центр розвитку 
дитини) № 26 «Ласкавушка» Сумської міської ради в особі завідувача Криворотенко 
Наталії Олександрівни,, що діє на підставі Статуту, з однієї сторони, і

Підрядник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Будівельна фірма 
«Елітбуд», в особі директора Гордієнка Сергія Миколайовича, який діє на підставі Статуту, 
з іншої сторони, разом надалі -  Сторони, уклали цю Додаткову угоду про наступне:

Сторони домовились п.3.1. викласти в новій редакції:

П.3.1. Початок виконання робіт: лютий 2023р., після надання Підряднику 
будівельного майданчика та дозвільних документів, необхідних для його повноцінного 
використання.

Закінчення: 31 жовтня 2023р.

3. Викласти в новій редакції календарний графік виконання робіт (додаток № 2 до 
Договору).

4.1нші умови Договору, не порушені в цій Додатковій угоді, залишаються незмінними і 
Сторони підтверджують його зобов’язальний характер для них.

5.Дана Угода є невід’ємною частиною Договору підряду № 1 від 31.01.2023р.
6.Дану Додаткову угоду укладено у двох оригінальних примірниках, по одному для
кожної із Сторін, що мають однакову юридичну силу.
7.Додаткова угода набуває чинності з дати підписання Сторонами.

ЗАМОВНИК: ПІДРЯДНИК:



Програмний комплекс АВК - 5 (3.6.2) укр. 1 281_ДЦ_ВОБ

"Капітальний ремонт частини підвальних приміщень з пристосуванням їх для використання як  найпростішого укриття в будівлі Сумськогодошкільного навчального закладу (центр 
розвитку дитини) № 26 «Ласкавушка» Сумської міської ради за адресою: Сумська область, м. Суми, пров.лікаря І. Дерев’янка, буд. З Коригування"

№
п/п

Період виконання 2023 рік
Найменування робіт та витрат лютий березень квітень травень червень липень серпень вересень жовтень

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1 Розділ №1.Ремонтні роботи
2 Розділ №2.Електротехнічні рішення

3 Розділ №3. Водопровід та каналізація
4 Розділ №4. Вентиляція
5 Розділ №5. Придбання устаткування, 

меблів та інвентарю

6 Розділ №6. Інші роботи

V


